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MISIJA I VIZIJA 

RIJEKA PLUS D.O.O. 

 

Vizija: kontinuiranim ulaganjem u razvoj i kvalitetu usluga postati prepoznatljivi partner 

u razvoju SMART CITY koncepta u svim segmentima poslovanja, aktivan sudionik u 

provedbi koncepata razvojnih polja digitalizacije Grada Rijeke, postati nezamjenjiv 

partner korisnicima – prihvatljiv cijenom, prepoznatljiv i uređen gospodarski subjekt sa 

težnjom osiguranja kontinuiteta u obavljanju djelatnosti na visokoj razini kvalitete, 

efikasnosti i odgovornosti.  

Graditi partnerski odnos sa korisnicima i biti na usluzi za rješavanje njihovih problema 

u svim segmentima svog poslovanja. U realizaciji vizije raditi na povećanju 

učinkovitosti,  motiviranosti, unapređenju poslovnih procesa, upravljanju i ulaganju u 

ljudske potencijale, vođenju brige o tradiciji poslovanja i očuvanja kulturne baštine, te 

potičući ekološku osviještenost prema društvu i zajednici u kojoj se djeluje, te uklapati 

se u sinergijske učinke koje postiže reorganizacija komunalnih/trgovačkih društva 

Grada Rijeka. 

Implementacijom novih tehnoloških rješenja u svim segmentima poslovanja, podupirati 

razvoj Smart City projekta kao predvodnik u širenju digitalizacije za korisnike usluga i 

unapređenju poslovnih operacija. 

Misija: omogućiti provođenje jednostavne strategije prometnih rješenja, upravljanja 

tržnicama te održavanjem motornih vozila, realizaciju poslovnih sinergija te učinkovitije 

komercijalno poslovanje u cilju što većeg zadovoljstva korisnika usluga, zaposlenika i 

vlasnika. 

Opći ciljevi  

a.  organizirati poslovanje Društva kako bi se postigla maksimalna optimizacija 

svih poslovnih procesa i zadane strateške orijentacije 

b. učvrstiti ugled tvrtke visokoprofesionalnim odnosima s korisnicima, u Društvu i 

zajednici u kojoj posluje Društvo i unapređivati prepoznatljivu javnu predodžbu 

Društva 
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c. pojačati brigu o razvoju, potrebama, interesima i sposobnostima radnika kao 

nezamjenjivom kreativnom potencijalu u realizaciji svih ciljeva Društva te 

ulaganje u svim segmentima zaštite na radu i sigurnosti djelatnika 

d. razvoj i ulaganje u koncept SMART CITY u suradnji sa gradskim odjelima; 

koncept se temelji na digitalnim mogućnostima urbanog razvoja pri čemu se 

ističe potreba razvoja tehnološke platforme za umrežavanje svih sudionika, a u 

poslovanju Društva posebno u dijelu pametne mobilnosti.  

e. poticanje poduzetog promišljanja u razvoju inteligentnih IT rješenja za sve 

djelatnosti Društva 

f. analiza i apliciranje na natječaje koje sufinanciraju fondovi Europske unije u 

djelokrugu poslovanja Društva 

g. permanentnim aktivnostima osigurati održivi razvoj i provođenje aktivnosti 

društveno odgovornog poslovanja  

h. u izvanrednim okolnostima uzrokovanih pandemijom Corona virusa, 

poduzimanje efikasnih mjera očuvanja radnih mjesta i čim manji gubitak prihoda 

i. rad na jačanju i širenju suradnje sa ostalim komunalnim društvima 

j. dati doprinos u podizanju kvalitete u urbanoj aglomeraciji Rijeka kroz 

upravljanje prometom u mirovanju i smanjenjem emisije štetnih stakleničkih 

plinova, emisije buke i vibracije te emisiji ostalih štetnih tvari 

k. biti nezaobilazan dio u uvođenju integriranog JPP u gradu Rijeke 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


